



## **В Рязанской области проводятся доследственные проверки по фактам смертельного травмирования двух малолетних детей на железной дороге**

Восточным следственным отделом на транспорте начаты две доследственные проверки по фактам смертельного травмирования малолетних детей на железной дороге.

По предварительным данным, сегодня днем в Рязанской области произошло несколько происшествий с детьми на железной дороге. Так, около 17 часов две 13-летние жительницы Старожиловского района пришли на станцию Старожилово Рязанского направления Московской железной дороги, чтобы сделать несколько эффектных фотоснимков. С этой целью они залезли на одну из цистерн грузового поезда, который в этот момент стоял на станции. Во время фотосъемки одна из девочек задела контактный провод, получила несовместимые с жизнью телесные повреждения и скончалась на месте происшествия. Вторая девочка в шоковом состоянии доставлена в лечебное учреждение.

Кроме того, сегодня около 15 часов 30 минут на перегоне Михайлов-Лужковская Рязанского направления Московской железной дороги пассажирским поездом Астрахань-Москва была смертельно травмирована шестилетняя девочка, переходившая железнодорожные пути. В настоящее время следственными органами проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверок будут приняты соответствующие процессуальные решения.

13 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611449>